arcus (

Issued by: ARCUS S.A.

Issued on: 21 March 2016

Subject: ARCUS S.A. to join the Liquidity Support Programme

Current report no 5/2016

Legal basis: Other regulations

Report content:

The Management Board of ARCUS S.A. hereby informs reputable investors and shareholders of the

Company, that on 21 March 2016 ARCUS S.A. joined the Liquidity Support Programme. In accordance

with the Resolution of the Warsaw Stock Exchange Management Board No 502/2008 of 23 June 2008

(as amended), under the requirements of the Liquidity Support Programme, the Company ensures the

existence of a valid obligation of an exchange member-market maker (Dom Maklerski BOŚ S.A.) to

perform the functions of market maker for the shares of the ARCUS S.A. on the terms defined by the

Exchange.

The Company established and maintains the Polish and English version of Investor Relations

subsection on its corporate website and presents information on mentioned website in accordance

with the scope and structure determined by the Warsaw Stock Exchange in the Model Investor

Relations Service.

Legal basis: Other regulations

~ 1 ~